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SPETT.










AGENZIA DELLE DOGANE 










DI GENOVA

Si dà mandato a firmare per nostro conto il certificato Eur1 la società Castanini Srl, Genova, nella persona di Maurizio Olivieri Sped. Doganale, Tessera n° 5255.

Dichiariamo che le merci descritte nella fattura sono di origine preferenziale comunitaria in base a quanto previsto negli accordi tra CE e MESSICO.

DICHIARO che queste merci rispondono alle condizioni richieste per ottenere il certificato EUR1, qui allegato.

PRECISO in qualità di esportatore/produttore - commerciante le circostanze che hanno permesso a queste merci di soddisfare tali condizioni:

· Trattasi di prodotti industriali fabbricati con componenti interamente realizzati nella CE come desumibile dalla dichiarazione del fornitore resa ai sensi del Reg.CE n° 1207/2001, modificato dal Reg.CE n° 1617/2006.

· Trattasi di prodotti industriali fabbricati con componenti parzialmente/totalmente di origine extra/comunitaria come desumibile dalla dichiarazione del fornitore resa ai sensi del Reg.CE n° 1207/2001, modificato dal Reg.CE n° 1617/2006, attraverso un processo produttivo idoneo a conferire l’origine preferenziale comunitaria (lavorazione sufficiente).

MI IMPEGNO a presentare, su richiesta delle autorità competenti, qualsiasi giustificazione supplementare che dette autorità ritenessero indispensabili per il rilascio del certificato qui allegato, come pure ad accettare qualunque controllo richiesto da parte delle autorità, della mia contabilità e delle circostanze relative alla fabbricazione delle merci di cui sopra.

