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SPETT. LE AGENZIA DELLE DOGANE DI   TREVISO

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ ATTO DI NOTORIETA’ 

( ART. 19 E 47 D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, N. 445)

Il sottoscritto MARCO PELLEGATTI nato/a GALLARATE (VA) il 25/05/1975, residente a CARDANO AL CAMPO (VA), in qualità di Responsabile Amministrativo della ditta CERVOTESSILE SPA, con sede legale a MILANO, partita IVA 01951490125 consapevole delle responsabilità e delle pene stabilite per false attestazioni e mendaci dichiarazioni, sotto la sua personale responsabilità

                                                                  DICHIARA

Che le merci meglio descritte nella fattura di esportazione n. 21012641 del 19/11/2021 soddisfano le condizioni richieste per ottenere il certificato di circolazione EUR 1 / EUR.MED.

In particolare dichiara che: 

Art. GRILLYON  peso lordo Kg.116,00  peso netto Kg. 110,00  n. 10 pezze valore  Eur.1705,20

le merci di cui sopra sono di origine preferenziale comunitaria in base a quanto previsto negli accordi tra UE e TUNISIA / SERBIA .

A riscontro delle condizioni sopra dichiarate, oltre alla documentazione prodotta contestualmente alla domanda di rilascio del certificato EUR 1 / EUR.MED, si impegna espressamente a fornire all’ Autorità Doganale qualsiasi altra prova documentale o giustificazione che quest’ultima richieda nonché ad accettare ogni eventuale controllo.

Per quanto sopra, con la presente conferisce espresso incarico a formulare alla Dogana domanda di rilascio del certificato EUR 1 in relazione alle merci di cui sopra, alla Spett. le  Benetton Group s.r.l., P.Iva 03490770264.

La Benetton Group s.r.l. viene autorizzata a compiere tutto quanto necessario per l’ottenimento del certificato EUR 1 ed e’ fin d’ora espressamente manlevata da qualsiasi responsabilità legata direttamente od indirettamente all’esperimento della procedura oggetto del presente incarico.

Il sottoscritto e’ a conoscenza che la presente e’ considerata –ai sensi dell’ art. 76 del d.p.r. n. 445 del dicembre 2000 –come resa a pubblico ufficiale e che le dichiarazioni mendaci, la falsità negli atti e l’uso di atti falsi sono puniti ai sensi del codice penale e delle leggi speciali.

In fede                                                            

Gallarate, 19/11/2021
