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Alla

Agenzia delle Dogane

S.O.T. Fernetti
Trieste

Ogg.: richiesta di rilascio certificato 

EUR1
  

A.TR    
Il sottoscritto, Artino Olivetto   Responsabile Amministrativo della   CERVOTESSILE S.p.A.                                                                                        richiede il certificato in oggetto per l’esportazione della seguente merce:

fatt.nr.  20000379 del 24/01/2020
Tariffa doganale: 54082300
La merce ha diritto al rilascio in quanto: 

· Interamente prodotta nella Comunità Europea e risulta essere in possesso dei requisiti per la definizione di prodotto di origine comunitario (per EUR1 o A.TR)

· Prodotta nella Comunità Europea con l’utilizzo parziale o totale di materiale di origine Extra-CE, ma soddisfacente le condizioni dell’allegato 15 del Reg.CE 2454/93 per l’ottenimento dell’origine preferenziale comunitaria (per EUR1)

· Merce messa in libera pratica nella Comunità Europea (per A.TR)

Conferiamo inoltre mandato a Claudio  e Massimo Brosch, spedizionieri doganali, per la presentazione e sottoscrizione in rappresentanza diretta del certificato suddetto, nonché per l’espletamento delle operazioni doganali di esportazione.

Il sottoscritto è a conoscenza che le dichiarazioni mendaci, la falsità negli atti e l’uso di atti falsi sono puniti ai sensi del codice penale e delle leggi speciali.

In fede,







24/01/2020








