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Oggetto: mandato per emissione certificati di circolazione delle merci A.TR.
Con la presente il sottoscritto OLIVETTO ARTINO, in qualita’ di Dirigente Amministrativo della societa’ CERVOTESSILE SPA con sede in GALLARATE VIA OLONA 123  p.iva 01951490125, conferisce espresso incarico alla societa’ Ups Italia srl, nelle persone dei suoi rappresentanti, a compilare e sottoscrivere, per conto della scrivente, i certificati di circolazione delle merci A.TR., nonche’ di richiederne il rilascio al competente ufficio doganale.

Si dichiara che i prodotti esportati in Turchia dalla nostra azienda soddisfano le condizioni richieste per ottenere il rilascio dei certificati in questione. In particolare trattasi di merci comunitarie cosi come definite dall’art. 4, punto 7) del Regolamento (CEE) nr. 2913/92.

Il sottoscritto si impegna a fornire, in qualsiasi momento, tutte le informazioni e ogni documentazione supplementare che l’autorita’ doganale ritenesse indispensabile ai fini del loro rilascio.

Il presente mandato si intende attribuito per le spedizioni che effettuerete, per nostro conto, per la sola destinazione Turchia e sara’ valido fino al 1 marzo 2017, fermo restando che sara’ ns. cura comunicare ogni variazione relativa al sottoscrittore della presente dichiarazione.

Gallarate, 24/04/2015
In fede

