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ONOREVOLE  DOGANA  ITALIANA

Gallarate, 20/11/2014

OGGETTO : DICHIARAZIONE DI LIBERA ESPORTAZIONE

IO SOTTOSCRITTO OLIVETTO ARTINO IN QUALITA’ DI RESPONSABILE AMMINISTRATIVO DELLA DITTA CERVOTESSILE SPA DICHIARO, SOTTO LA MIA PIENA RESPONSABILITA’, CHE LA MERCE DI CUI NS. FATT. N. 14014237 DEL 27/10/2014.

· NON RIENTRA NELL’ ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N.  1183/2007, CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE )
· NON RIENTRA NELL’ ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 0394/2006 , CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE )
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA Regolamento (CE) N. 428 /2009, CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE ). 
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 1167/08, CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE ). 
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REG. CE 267/2012  
· NON RIENTRA NELL' ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 0423/2007, CHE ISTIUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO,  SPECIFICATAMENTE RESTRITTIVO NEI CONFRONTI DELL' IRAN.
· NON RIENTRA NELL’ ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 0338/1997, CHE ISTIUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI  DI SPECIE DELLA FLORA E DELLA FAUNA SELVATICHE PROTETTE.  ( CONVENZIONE DI WASHINGTON – CITES ).
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 0116/2009, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI BENI CULTURALI.
· NON RIENTRA NELL'ELENCO DEI BENI COME DA  REGOLAMENTO CE N. 3911/1992, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI BENI CULTURALI.  
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 1236/2005 , CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI  MERCI CHE POTREBBERO ESSERE UTILIZZATE PER LA PENA DI MORTE,  LA TORTURA O  ALTRI TRATTAMENTI INUMANI, CRUDELI E DEGRADANTI. 
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 0689/2008, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI SOSTANZE CHIMICHE PSICOTROPE E/O STUPEFACENTI, INDICATE NELL'ALLEGATO I.
· NON RIENTRA NELL'ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 1915/2006, CHE PROROGA LA VIGILANZA COMUNITARIA PREVENTIVA SULLE IMPORTAZIONI DI DETERMINATI PRODOTTI SIDERURGICI ORIGINARI DI ALCUNI PAESI TERZI.
· NON RIENTRA NELL'ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CE N. 1210/2003, RELATIVO A TALUNE SPECIFICHE RESTRIZIONI ALLE RELAZIONI ECONOMICHE E FINANZIARIE CON L'IRAQ E RECANTE ABROGAZIONE  DEL REGOLAMENTO CE N. 2465/1996. 
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REG. CE 1523/2007  DI PRODOTTI CONTENENTI PELLICCIA DI CANE O DI GATTO
· NON E’ PERICOLOSA AI FINI DEL TRASPORTO AEREO IN BASE ALLE NORME VIGENTI DEL D.G.R. IN VIGORE.
· NON CONTIENE GAS FLUORANTI AD EFFETTO SERRA COME DA REGOLAMENTO 1R 0842/08.
· LE MERCI NON RIENTRANO NEL CAMPO DEL REGOLAMENTO (UE) N. 1332/2013 (GU UE L 335)  
· LE MERCI NON RIENTRANO NEL CAMPO DEL REGOLAMENTO (UE) N. 833/2014 DEL CONSIGLIO  DEL 31 LUGLIO 2014
CONCERNENTE MISURE RESTRITTIVE IN CONSIDERAZIONE DELLE AZIONI DELLA RUSSIA CHE DESTABILIZZANO LA 

SITUAZIONE IN UCRAINA   
È vietato importare, esportare, trasferire, o fornire servizi di intermediazione connessi all’importazione, all’esportazione o al trasferimento di, beni culturali appartenenti al patrimonio culturale della Siria e di altri beni che abbiano rilevanza archeologica, storica, culturale e religiosa, o costituiscano una rarità scientifica, compresi quelli elencati nell’allegato XI, qualora si possa ragionevolmente sospettare che i beni siano stati rimossi dalla Siria senza il consenso del legittimo proprietario o in violazione della legislazione siriana o del diritto internazionale, in particolare se i beni costituiscono parte integrante delle collezioni pubbliche figuranti negli inventari dei fondi di conservazione dei musei, degli archivi o delle biblioteche siriani, o negli inventari delle istituzioni religiose siriane
ED E’ QUINDI DA CONSIDERARSI DI LIBERA ESPORTAZIONE.
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ARTINO OLIVETTO
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