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ONOREVOLE DOGANA DI COMPETENZA

21013 Gallarate,  28/09/2012
OGGETTO : DICHIARAZIONE DI LIBERA ESPORTAZIONE
IO SOTTOSCRITTO ARTINO OLIVETTO IN QUALITA’ DI RESPONSABILE AMMINISTRATIVO DELLA DITTA CERVOTESSILE S.P.A. DICHIARO, SOTTO LA MIA PIENA RESPONSABILITA’, CHE LA MERCE  DI  CUI   NS. FATT. N 9504 DEL 28/09/2012
·  NON RIENTRA NELL’ ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N.  1183/2007, CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CEE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE )
· NON RIENTRA NELL’ ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 0394/2006 , CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CEE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE )
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 1167/08, CHE MODIFICA E AGGIORNA IL REGOLAMENTO CEE 1334/2000, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO. ( DUAL USE ). 
· NON RIENTRA NELL' ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 0423/2007, CHE ISTIUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI PRODOTTI E TECNOLOGIE A DUPLICE USO,  SPECIFICATAMENTE RESTRITTIVO NEI CONFRONTI DELL' IRAN.
· NON RIENTRA NELL’ ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 0338/1997, CHE ISTIUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI  DI SPECIE DELLA FLORA E DELLA FAUNA SELVATICHE PROTETTE.  ( CONVENZIONE DI WASHINGTON – CITES ).
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 0116/2009, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI BENI CULTURALI.
· NON RIENTRA NELL'ELENCO DEI BENI COME DA  REGOLAMENTO CEE N. 3911/1992, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI BENI CULTURALI.  
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 1236/2005 , CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI  MERCI CHE POTREBBERO ESSERE UTILIZZATE PER LA PENA DI MORTE,  LA TORTURA O  ALTRI TRATTAMENTI INUMANI, CRUDELI E DEGRADANTI. 
· NON RIENTRA NELL’ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 0689/2008, CHE ISTITUISCE UN REGIME COMUNITARIO DI CONTROLLO DELLE ESPORTAZIONI DI SOSTANZE CHIMICHE PSICOTROPE E/O STUPEFACENTI, INDICATE NELL'ALLEGATO I.
· NON RIENTRA NELL'ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 1915/2006, CHE PROROGA LA VIGILANZA COMUNITARIA PREVENTIVA SULLE IMPORTAZIONI DI DETERMINATI PRODOTTI SIDERURGICI ORIGINARI DI ALCUNI PAESI TERZI.

· NON RIENTRA NELL'ELENCO DEI BENI COME DA REGOLAMENTO CEE N. 1210/2003, RELATIVO A TALUNE SPECIFICHE RESTRIZIONI ALLE RELAZIONI ECONOMICHE E FINANZIARIE CON L'IRAQ E RECANTE ABROGAZIONE  DEL REGOLAMENTO CEE N. 2465/1996. 

· NON CONTIENE PELLICCIA DI CANE E DI GATTO IN CONFORMITA’ DEL REGOLAMENTO CE N. 1523/2007 (GUCE I 343)

· non è soggetta alla presentazione di licenza di esportazione per sostanze che riducono lo strato di ozono (sostanze controllate, sostanze nuove, prodotti e apparecchiature che dipendono da tali sostanze) come da Regolamento CE 1005/2009 del Consiglio del 16/09/2009

ED E’ QUINDI DA CONSIDERARSI DI LIBERA ESPORTAZIONE.
Gallarate 28/09/2012
                               Artino Olivetto
Resp. Amministrativo
